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Questionnaire	de	satisfaction	CFC	Consulting	de	fin	de	formation	à	chaud

Nombre	de	participants 3

Nombre	de	questions 19

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	générale	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

4,7
Moyenne	du	groupe

commentaire
julien

Super	formation	alliant	contenu	théorique	et	exercices	pratiques	pertinents

5
Moyenne	du	groupe

commentaires
loic

Dynamique	et	concret

julien

En	+,+	tout	le	temps
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Question	3
Maîtrise	du	contenu	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	4
Illustration	par	des	exemples	concrets	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	5
Connaissance	métier	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

5
Moyenne	du	groupe

commentaire
loic

Très	professionnel

5
Moyenne	du	groupe

commentaires
loic

Toujours	imagé

julien

A	su	répondre	à	chaque	question	par	des	exemples	compréhensibles

5
Moyenne	du	groupe
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Question	6
Qualité	des	réponses	de	l'animateur	apportées	aux	questions
évaluation	avec	commentaires

Question	7
Gestion	dynamique	du	groupe	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	8
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

Question	9
Respect	du	programme	et	des	objectifs 	?
évaluation	avec	commentaires

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

commentaires
loic

Que	de	la	bienveillance

julien

Petit	groupe	bienveillant	et	super	écoute

5
Moyenne	du	groupe
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Question	10
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

Question	11
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

Question	12
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

Question	13
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

commentaire
julien

Une	certitude	sur	l’utilité	et	provoque	l’envie	de	montee	en	connaissance	sur	la	process	com

5
Moyenne	du	groupe

commentaire
julien

Sans	hésiter

4,7
Moyenne	du	groupe
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Question	14
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

Question	15
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

Question	16
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

4,7
Moyenne	du	groupe

loic
La	réflexion	/	questionnement	personnels	engendrés	par	la	formation

julien
Le	rythme	pédagogiques	Transfert	dans	le	milieu	pro	rapide	des	contenus	théoriques	La	variété
des	supports

Nicole
Animation	très	dynamique	avec	des	ateliers	Illustrations	par	des	exemples	précis	et	concerts

loic
Pas	grand	chose

julien
La	remise	en	question	que	cela	provoque	mais	c’est	normal

Nicole
RAS
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Question	17
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Question	18
Quels	sont	les	trois 	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

Question	19
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

loic
D’avantage	de	jeux	de	rôle	entre	nous?

julien
Très	satisfait	donc	difficile	de	juger	d’une	amélioration

Nicole
RAS

loic
Mon	type	de	personnalité	Je	peux	progresser	dans	chaque	type	de	personnalité	en	m’entraînant
Je	peux	optimiser	les	échanges	par	la	process	com

julien
Les	différentes	personnalités	Les	canaux	de	com	Les	besoins	psychologiques	comme	levier	de
motivation

Nicole
Être	a	l'écoute	Bienveillance	S'adapter

loic
Réunion	équipe	Formation	interne	Exercices	entre	collègues	ayant	participé	à	la	formation

julien
Diagnostique	personnalité	de	mes	collègues	Entraînement	avec	autres	membres	de	la	direction
sur	nos	canaux	utilisés

Nicole
Observer	davantage	mes	collaborateurs	pour	être	dans	le	même	canal	de	communication	Les
inciter	a	participer	a	la	même	formation



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


